
榛東村教育委員会 第２回 定例会議事録 

 

招集の日時   令和 ７年 ２月 １２日（水）  １３時 ３０分 

招集の場所   会議室 ３０１号室 

出席した委員 

１番委員（教育長職務代理者） 萩原 敏夫   ２番委員 小林 久行 

   ３番委員 石和 佳子             ４番委員 岡部 京子 

出席した説明者 

 教育長     須永 光明 

 生涯学習課長  村上 誠     生涯学習課長補佐 角田 祥子 

 学校教育課長  湯澤 知佐子   学校教育課長補佐 富澤 美由紀  

 

○開 会 

○湯澤課長 ただいまより令和 7年第２回定例会を開催いたします。（１３時３３分） 
はじめに、教育長より挨拶をお願いいたします。 

○教育長 （教育長挨拶） 
○湯澤課長 ありがとうございました。 

それではここからの進行は、規則にのっとりまして教育長にお願いしたいと思います。 
よろしくお願いいたします。 

 

 

１．会期の決定 

○教育長  それでは、よろしくお願いいたします。 
 まず会期の決定をさせていただきたいと思いますが、会期につきましては本日１日限り

 ということでよろしいでしょうか。 

  ○全委員 （異議なしの声） 
○教育長  それでは本日１日ということでよろしくお願いします。 

 

 

２．議事録署名人の指名 

○教育長  議事録署名人でございますが、岡部委員さん、萩原委員さんにお願いしたいと思います

  がよろしいでしょうか。 

  ○全委員 （異議なしの声） 

  ○教育長  よろしくお願いいたします。 

 

 

３．前回議事録の承認及び署名 

  ○教育長  前回の議事録への署名はお済みでしょうか。 

  ○全委員 （署名済みの声） 
○教育長  はい、ありがとうございます。それでは承認とさせていただきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

４．報 告 

○教育長  続きまして報告事項に入りたいと思いますが、まず全般的なことについて私から 

報告させていただきたいと思います。 

 

    全般報告 

   ○北小学校の１年生クラスにインフルエンザでの学級閉鎖がありましたが、その後特に感

 染が広がることもなく、落ちついた状態でいると思います。 

   ○１月３１日に臨時会があり、議案数がかなりありましたが、無事に終了した、という状

 況でございます。今後は、３月に定例会が予定されております。 

   ○２月１１日に２回目の「こどもと作る音楽会」が開催され、渋川北群馬の中学校のブラ

 スバンド部所属の子供たちと、自衛隊１２旅団の音楽隊がコラボして演奏会をする、と

 いう催しが渋川市民文化会館で行われました。榛東中の子供たちも参加し、たくさんの

 お客様の前でしっかり演奏できてよかったなと感じました。 

       ○先日、学校運営協議会、青少年育成の講演会、渋川北群馬の学校保健委員会の発表会が

  行われ、参加いたしました。また、今回初めて幼稚園、保育所、認定こども園の健康会

  に参加し、「インフルエンザ等で医者を受診した際、子供の状況で診断する。親の意思

  があると検査せざるを得ないが、泣いている状態で無理に検査すると正確な診断ができ

  ない」という話が一番参考になったなと思いました。 

  

   私からの報告は以上とさせていただきます。 

   それでは、個別の事柄につきまして、事務局のほうからお願いいたします。 
 

 

５．事務局報告 

 （１）小中学校児童生徒用タブレット端末の更新について 

○湯澤課長 それでは、事務局からは「小中学校児童生徒用タブレット端末の更新について

  御報告をさせていただきます。 

  こちらは来年度、令和７年の秋口に更新を予定しております。この更新につきまして

  は、まだ議会の議決を経ていないため、予算が確定していない状況です。 

  全国的に児童生徒用のタブレットを導入し、更新時期も一緒ということなので、県全体

  で一緒にタブレットを更新すると、国から補助金もらえますという共同調達のような、

  そんな事業に県が手を挙げたいということで、お誘いがありました。 

  榛東村としましても、その補助事業に乗りますと、村からの持ち出しが減るというメリ

  ットがあるため、議決前ですが手を挙げさせていただきます、ということを協議会でお

  話をさせていただきました。事後報告になって申し訳ございませんが、そのような方向

  で動いております。 

  報告は以上です。 

 

○教育長  これに乗ると３分の２が補助になりますので、３分の１の費用で調達できるということ

  になりますので、ぜひこれ乗っていきたいということで進めております。 

  御質問等ございますでしょうか。 
○全委員  （特にない様子） 

  ○教育長  よろしいでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

６．議 事 

 （１）議案第７号 特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正す
 る条例の制定について 

○教育長  それでは議事に入りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

   議案第７号「特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を

  改正する条例の制定について」を議題といたします。 

  事務局から提案理由の説明をお願いいたします。 
○湯澤課長 それでは議案第 7号「特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の

  一部を改正する条例の制定について」、教育委員会で意見を求めるものでございます。 

 

（内容省略、資料に基づいて説明） 

 

  以上です。 

 

○教育長  説明は以上でございます。校医さんたちの報酬の見直しということでございます。 

  質疑がありましたらお願いいたします。 
○全委員  （特にない様子） 

○教育長  よろしいでしょうか。それでは、議案第７号につきましては提案のとおりとさせて

  いただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

 

 （２）議案第８号 榛東村学校給食センターの設置及び管理に関する条例及び榛東村防災行政無
 線施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

  ○教育長  続きまして、議案第８号「榛東村学校給食センターの設置及び管理に関する条例及び
  榛東村防災行政無線施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定に
  ついて」事務局より説明をお願いいたします。 

○湯澤課長 はい、申し上げます。 

 

（内容省略、資料に基づいて説明） 

 

  御審議よろしくお願いいたします。 

 

○教育長  ２つの幼稚園を１つにして名前が変わりますので、それに伴う変更ということでござい

  ますが、質疑がございましたらお願いいたします。 

○全委員  （特にない様子） 

○教育長  よろしいでしょうか。それでは、議案第８号につきましては提案のとおりとさせてい

  ただきたいと思います。 

 

 

 （３）議案第９号 令和６年度榛東村一般会計補正予算（第７号）案について 

  ○教育長  続きまして、議案第９号「令和６年度榛東村一般会計補正予算（第７号）案につい
  て」事務局より説明をお願いいたします。 

○湯澤課長 はい、申し上げます。 

 

（内容省略、資料に基づいて説明） 

 

  ページ数をうってないのですが、御手元の資料で、１０款教育費の５項、社会教育費の

  公民館費で一部増額になっているものがあり、白い三角印がついてない数字が１つだけ

  あります。こちらは資料の間違いで変更となりましたので、今回の補正は全て事業確定

  による減補正、ということでお願いできればと思います。 
 

 



○村上課長 すみません。先ほどの件で一応、補足説明をさせていただきます。 

中央公民館の維持管理費、工事請負費としまして５７９,０００円を増額し、新設して

 くださいということでお願いしたものでございます。現在、中央公民館に高圧電力設備

 を設置しておりますが、建物自体かなり老朽化が進んで危険な状態となり、故障するか

 もしれないので交換したほうがいい、という点検結果が出ておりました。 

３月補正で増額をし、工事を実施したいということでヒアリングを行ったところ、それ

 ほど緊急的であれば、今回は予備費を充用して対応しなさいという御指示があったため

 、補正額から落とさせていただいたという経緯がございます。実施工事自体には予備費

 を充用、実施をさせて頂きますが、補正予算からは落とさせていただいたので、資料の

 誤りでございました。申し訳ございません。 

  御審議よろしくお願いいたします。 

 

○教育長  今の点を除くと、事業が行われて確定して不要になった額を補正するということです。

  御質問等ございますでしょうか。 

○全委員  （特にない様子） 

○教育長  よろしいでしょうか。それでは、議案第９号につきましては提案のとおりとさせてい

  ただきたいと思います。 

 

 

（４）議案第１０号 令和６年度榛東村学校給食事業特別会計補正予算（第１号）について 

  ○教育長  続きまして、議案第１０号「令和６年度榛東村学校給食事業特別会計補正予算（第１
  号）について」事務局より説明をお願いいたします。 

○湯澤課長 はい、申し上げます。 

 

（内容省略、資料に基づいて説明） 

 

○教育長  御覧を頂きまして、質疑がありましたらお願いいたします。 

○全委員  （特にない様子） 

○教育長  よろしいでしょうか。議案第１０号につきましては提案のとおりとさせていただきたい

  と思います。 

 

  それでは議事につきましては以上とさせていただきたいと思います。 
  その他につきまして、事務局に進行を戻しますので引き続きお願いいたします。 

 

７．その他 

（１）次回の定例会日程について 

    令和７年 ３月 ５日（水） １３時 ３０分 会議室 ３０１号室 

 

（２）総合教育会議について 

 

 

（３）南幼稚園 園舎開放について 

 

 

（４）今後のスケジュール・その他 

 

 

 ○閉 会 

○湯澤課長 以上をもちまして教育委員会定例会を閉会とさせていただきたいと存じます。 

ありがとうございました。（１４時 ０８分） 

 

 

 

 



 

この議事録は、教育委員会事務局 学校教育課 石坂 茉世 が作成したが、その内容の真正を証するた

めここに署名する。 

      

令和 ７年 ２月 １９日    

 

 

議事録署名人 １番委員             

 

議事録署名人 ４番委員             

 

議事録作成者        石坂 茉世     


